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ที่  ชร ๕๕๐๐๑ / ว 
        สำนักงานเทศบาลตำบลเวียง

        ๓๖๖ หมู่ ๓  อ.เชียงของ  ชร  ๕๗๑๔๐

        ตุลาคม  ๒๕60
เรื่อง   ประชาสัมพันธ์รับลงทะเบียนผู้สูงอายุเพื่อขอรับเงินเบี้ยยังชีพ ประจำปีงบประมาณ  ๒๕๖2
เรียน  กำนัน/ผู้ใหญ่บ้าน/ประธานสภา/สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวียง
สิ่งที่ส่งมาด้วย  เอกสารประชาสัมพันธ์การลงทะเบียนขอรับเบี้ยยังชีพฯ จำนวน   ๑  ฉบับ



ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจ่ายเบี้ยยังชีพ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดำเนินการรับลงทะเบียนผู้สูงอายุ รายใหม่ สำหรับการจ่ายเงินเบี้ยยังชีพ ของปีงบประมาณ  ๒๕๖2 (ตุลาคม ๒๕๖1 – กันยายน ๒๕๖2 ) ภายในเดือนพฤศจิกายนของทุกปี นั้น 

เทศบาลตำบลเวียง จึงใคร่ขอความอนุเคราะห์ท่านได้ดำเนินการประชาสัมพันธ์เสียงตามสายในหมู่บ้าน ดังนี้ 
ให้ผู้สูงอายุ ที่เกิดก่อนวันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๐1 หรือได้ย้ายภูมิลำเนาข้ามาใหม่ในพื้นที่ หรือผู้สูงอายุที่ยังไม่เคยได้รับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ให้มาลงทะเบียนผู้สูงอายุเพื่อขอรับเงินเบี้ยยังชีพ (โดยให้นำ เอกสารสำเนาทะเบียนบ้าน, สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนผู้สูงอายุ และบัญชีธนาคารกรุงไทย ที่สะดวกรับเงิน อย่างละ ๑ ใบมาด้วย )
โดยให้มาลงทะเบียนเพื่อขอรับเบี้ยยังชีพ ตั้งแต่ บัดนี้ ถึงวันที่ ๓๐  พฤศจิกายน ๒๕60              ในวันเวลาราชการ ณ ศูนย์บริการคนพิการเทศบาลตำบลเวียง
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา







   ขอแสดงความนับถือ






                     
สำนักปลัดเทศบาล
โทร ๐-๕๓๗๙-๑๖๓๐ ต่อ ๑๓

โทรสาร ๐-๕๓๗๙-๑๖๓๐ ต่อ ๑๖ 
              “  ยึดมั่นธรรมาภิบาล   บริการเพื่อประชาชน ”
ประชาสัมพันธ์การลงทะเบียนขอรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุของเทศบาลตำบลเวียง ประจำปีงบประมาณ 2562
      ภายในเดือน พฤศจิกายนนี้ เทศบาลตำบลเวียง ขอเชิญชวนให้ผู้ที่มีอายุ 59 ปี และจะมีอายุครบ 60 ปีบริบูรณ์ นับจนถึงวันที่                 30 กันยายน 2561 หรือผู้ที่มีอายุครบ 60 ปีบริบูรณ์แล้ว และ มีภูมิลำเนาในเขตพื้นที่แต่ยังไม่ได้ไปลงทะเบียนเพื่อขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ หรือ ผู้ที่ได้ย้ายทะเบียนบ้านมาใหม่ก่อนหรือภายในเดือนพฤศจิกายน 2560 และไม่เป็นผู้ได้รับสวัสดิการหรือสิทธิประโยชน์อื่นใด จากหน่วยงานของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น มีความประสงค์จะรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 (ตุลาคม 2561 ถึง กันยายน 2562) ไปลงทะเบียนเพื่อแสดงความจำนงขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุในตั้งแต่บัดนี้จนถึง 30 พฤศจิกายน 2560 ด้วยตนเอง หรือมอบหมายให้ผู้อื่นเป็นผู้ยื่นคำขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุแทนโดยมีหลักฐานตามที่ราชการกำหนด ณ สำนักงานเทศบาลตำบลเวียง เพื่อจะได้รับเงินเบี้ยยังชีพในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 (ตั้งแต่ 1 ตุลาคม 2561 เป็นต้นไป)
โดยเตรียมเอกสารหลักฐาน ดังนี้

1. บัตรประจำตัวประชาชน หรือบัตรอื่นที่ออกโดยหน่วยงานของรัฐ
       ที่มีรูปถ่ายพร้อมสำเนา  


      จำนวน  1  ฉบับ


2. ทะเบียนบ้าน (ที่เป็นปัจจุบัน) พร้อมสำเนาจำนวน  1  ฉบับ
    3. สำเนาบัญชีธนาคารกรุงไทย   
            จำนวน  1  ฉบับ


สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ 053-791630 ต่อ 13 หรือ

090-8920887 (ต้อง) นักพัฒนาชุมชน เทศบาลตำบลเวียง 
